
Код та назва дисципліни 

 

3-ф03-02 Актуальні проблеми історії України 

 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 

Гуманітарні науки 

Кафедра Історія України 

П.І.П. НПП (за можливості) Ващенко Володимир Володимирович,  

Литвинова Тетяна Федорівна 

Рівень ВО Третій (освітньо-науковий) 

Курс (на якому буде викладатись) 2-й 

Мова викладання Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 

Базові знання історичних дисциплін першого 

освітнього рівня (бакалавр) Знання світової та 

української історії на рівні університетсь-ких 

загальних гуманітарних дисциплін 

Що буде вивчатися Актуальні проблеми історії України 

Чому це цікаво/треба вивчати Курс пропонує осмислення стану  актуальних 

проблем української історії у сучасній вітчиз-

няній та зарубіжній історіографії, аналіз оці-

ночних підходів і наукових позицій окремих 

істориків та історичних шкіл щодо цих проблем, 

їх онтологічні й гносеологічні засади, окремі 

аспекти української сучасної історич-ної науки та 

ін.. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Деконструкції ідеологем, міфологем, стерео-типів 

історії України, котрі сформувалися в 

історіографії у попередні епохи й залиши-лися як 

інтелектуальна спадщина до сього-дення. 

Застосуванню сучасних теорій й між-

дисциплінарних підходів для інтерпретації 

сучасних проблем історії України.  

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Реалізовувати  проведення якісно та 

кількісноорієнтованих досліджень.  

Застосовувати набуті аналітичні стратегії та 

моделі інтерпретацій  (теорії постмодернізму, 

аналізу дискурсу і деконструкції) для переос-

мислення функціонування сучасних історичних 

знань у суспільстві. 

Інформаційне забезпечення Монографії з інтелектуальної історії, історії ідей, 

методології та філосо-фії історії; спеціальні 

електронні ресурси, авторський курс 

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

Лекції, семінарські заняття. 

Вид семестрового контролю Диф. залік 

Максимальна кількість здобувачів 10 

Мінімальна кількість здобувачів (для 

мовних та творчих дисциплін) 

 

 

Декан ІФ                                                               Дмитро АРХИРЕЙСЬКИЙ 


